
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

○農業科 1 年生が安来市で視察研修（2/2） 

農業科 1 年生の課業「マーケティング概論」で、安来市の「いちごの木△

（strawberry tree）」を訪問しました。代表の南真之氏から農業経営のノウハ

ウを学び、自営就農を目指す学生にとっては非常に参考となる良い機会と

なりました。 

 

○アグリビジネス加工の課業で味噌づくり（2/7） 

農業科の 1 年生が午前・午後に分かれて味噌づくりを行いました。有機

農業専攻で収穫した大豆と米で作った麹を使って、外部講師の指導のもと

仕込み作業をしました。ほとんどの学生が味噌づくりは初めてでしたが、作

業後「大変な作業だと思っていたが意外と簡単だった」と感想を述べた学生

も多く、出来上がった味噌は秋頃に食べられるようになるので、学生たちは

楽しみな様子でした。 

 

○全国農業大学校等プロジェクト発表会・意見発表会に参加（2/7～8：東京

都） 

国立オリンピック記念青少年総合センターにおいて、全国の農業大学校

等の学生及び指導職員が参加し開催されました。本校からは、有機農業専

攻の 1 年生が中四国代表で意見発表を行い、優良賞を受賞しました。その

他、農業科・林業科の 1 年生計 6 名が参加し、他校の学生と交流を深め研

鑽を重ねました。 

 

○「確定申告研修会」を開催（2/8） 

農業科の学生を対象に、確定申告研修会を開催しました。石見大田税務

署の職員の方に講師として来校いただき、収入に応じた確定申告の方法を

教わりました。 

 

○先進農林業者等体験学習で山本山林を見学（2/14） 

林業科 1 年生が、出雲市で長伐期優良材生産に取り組んでいる山林経

営者、山本和正氏の所有する山林を見学しました。管理されている山林を

歩きながら、どのような育林・路網整備を行っているか、また優良材の安定

出荷・適正価格での取引のための販売戦略の工夫など、安定した林業経

営を目指すための取組みについて説明していただきました。 

 

○ゴールデンパール栽培技術研修会に参加（2/28） 

松江農林高校において、県オリジナル品種「ゴールデンパールメロン」の

栽培技術研修会が開催され、本校からは野菜専攻 1 年生 6 名が出席しま

した。講師の農技センター椋水田園芸科長から、ゴールデンパールメロン

研究会会員、松江農林高生とともに、特性や栽培のポイントを学びました。  

（品種詳細は研究会 HP をご覧ください。http://gorldenpearlmelon.com/） 

 

２０２４．３．２５ 

島根県立農林大学校（担当：教務 三宅） 

TEL：0854-85-7012  FAX：0854-85-7113 

https://www.pref.shimane.lg.jp/norindaigakko/ 

◆◇学生達の日頃の活動状況、色々な行事などを簡単にご紹介します◇◆ 

 

 

・｡＊皆様のご意見、ご感想をお待ちしております！＊｡・ 
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